

...keressék meg nekünk tekintés, hanem az...
...születés, hogy...
...új ipari és mezőgazdasági...
...állami gazdasá...
...egye megye területének,

...A dolgozó...
...tehát indokolt...
...hogy a természet és az...
...a hazai raj, az épülő...
...pasztill, vízfestmény...
...három darab

...három darab olajkep...

...bőbb lehetőséget ne legyen...

V. Kossuth Lajos-u. 12. sz. szoba a művész. A beállítás...
...szódnia.

...pályázat.

...jüket életéből meríték a...
...jölésével együtt kitorná...
...A művész legszébb, legne...
...brázolása munkájával, ki...
...nak megmutatása, a terme...
...mizonylataiban. Az eredmé...
...együtt három ábrázolat...
...tata-sa, valamint az ellenség...
...művész számára.

...elbírók vidéki művészeink...
...egy figyelemmel foglalkoz...
...ájának aktív segítőivé a...
...t.

...pera, pasztill, vízfestmény...
...díj, a kétezzer forint, két

...a pályázaton...
...előleg ne legyen.

V. Kossuth Lajos-utca 12. sz. szoba a művész.

...zónának kell gondoskodnia...
...vártó művészek figyelmét...
...ának meg a órással még...
...di lehetőségeket, hogy íte...
...blessen. A fentiek a...
...pályázaton való részvétel.



Köztársaság kitüntetése...
...Művész sportista, mely a...
...er sportolók versenyéről és...
...reklon sportolók között, vi...
...ad - amon több sportgála...
...1 forint.

...névelés az üzemi sportkör...
...dórák előtt a pénztárnál

...tőség-újraválasztás...
...megyei Tata-utca és Építő...
...rtkare folyó hó 17-én, péntek...
...5 órá kezdettel, a vállalat...
...teremben (Békéscsaba, t...
...1921. sz. évi) tartja...
...tőség újraválasztó taggyű...
...e ezután meghív minden...
...sportkör pártos tagot.

...a vállalat sportszereit dol...
...a vezetőségválasztó taggyű...
...enél jelenjenek meg, mert...
...tében a taggyűlés határozat...
...rad. Vezetőség.

...rtoló fejlődését is elő...
...mindenoldalúságra...
...HKK testnevelési rend...
...szer.

Népzenevelő

...zhetetlen az agitációs...
...munkában

Világ proletárjai egyesüljete!

Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953. APRILIS 17., PÉNTEK

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 90. SZÁM

A Központi Statisztikai Hivatal jelentése az 1953. évi népgazdasági terv első negyedévének teljesítéséről

A népgazdaság fejlődését, valamint a dolgozók anyagi és kulturális színvonalának emelkedését 1953 I. negyedévben a következő adatok jellemzik:

Ipar

A gyáripar 1953 I. negyedévi termelési tervét 100,5 százalékkal teljesítette. Az ipari dolgozók március havi hatalmas munkateljesítményének eredményeképpen a március havi tervet jelentősen túltejesítették. Egyes minisztériumok azonban a március havi kiemelkedő eredmények ellenére sem tudták pótolni azt a lemaradást, ami az év első két hónapjában a tervhez képest mutatkozott.

Az egyes minisztériumok 1953 I. negyedévi tervüket a következőképpen teljesítették:

Minisztérium	1953. I. negyedévi tervteljesítés százaléka
bánya- és energiatügyi	93,3
vegyipari	103,7
kohászati	101,5
általános gépipari	97,2
középgépipari	101,9
könnyűipari	98,3
élelmiszer- ipari	102,4
építőanyagipari	107,1
helyi ipar minisztériuma	112,9

A gyáripar 1953 I. negyedévben 82 százalékkal termelt többet, mint a múlt év azonos időszakában. Az élelmiszeripar nem számítva a gyáripari termelés emelkedése 113 százalékos volt. Különösen emelkedett a nehézipar termelése, 21,6 százalékkal, ezen belül a bányászati 15,2 százalékkal, a kohászati 17,7 százalékkal, a gépgyártásé 21,7 százalékkal, az építőanyagiparé 20,8 százalékkal, a vegyészeti 25,9 százalékkal.

A gyáriparban 1953 I. negyedévben 55.800 fővel többen dolgoztak, mint 1952 I. negyedévében.

1953 I. negyedévben a gyáripar nem teljesítette önköltség-csökkenési feladatát.

Mezőgazdaság

1953 I. negyedévében tovább növekedett a szocialista szektor. A termelőszövetkezetek szántóterülete 1953 március 31-én 37 százalékkal volt több, mint egy évvel ezelőtt. A termelőszövetkezeti tagok száma 17,7 százalékkal nőtt egy év alatt. 1953 március 31-én az ország szántóterületének 39,2 százalékán folyt nagyüzemi szocialista gazdálkodás az egy év előtti 29,8 százalékkal szemben.

A kormány intézkedései és segítségük eredményeképpen az ország állatállománya a múltévi gyenge takarmánytermelés ellenére emelkedett. 1953 márciusában

a szarvasmarhaállomány 5,1 százalékkal, a sertésállomány 4 százalékkal, a juhállomány 7,5 százalékkal volt nagyobb, mint egy évvel ezelőtt. Különösen jelentős az emelkedés a szocialista szektorban: az állami gazdaságok állatállománya egy év alatt 54,8 százalékkal, a termelőszövetkezetek közös állatállománya több mint 76,9 százalékkal emelkedett. Az állatok hozama a takarmányhiány következtében csökkent.

A kedvező időjárás lehetővé tette, hogy a tavaszi mezőgazdasági munkákat jó ütemben elvégezzék. A múltévi lemaradások pótlására a tavaszibúza vetéstervét lényegesen felemelték, — a felmért tervet a mezőgazdaság teljesítette.

A kedvező időjárás adta lehetőségeket azonban az egyéni gazdálkodó parasztok az árpa vetésénél csak részben használták ki. A szocialista üzemek élen jártak a tavaszi munkák elvégzésénél: mind az állami gazdaságok, mind a termelőszövetkezetek az előírt határidő előtt tíz nappal teljesítették az árpa és a zab együttes vetéstervét, az előző évinél nagyobb mértékben alkalmazták a fejlettebb agrotechnikai eljárásokat. A termelőszövetkezetek kedvezőbb

eredményeihez hozzájárult, hogy a gépállományok a tavaszi kampány során jobban dolgoztak, mint az elmúlt évben.

Az állami erdőgazdaságok az erdőállomány pótlására 15.673 hektáron végeztek erdőtelepítést, ami 9154 hektárral több, mint a múlt év I. negyedévében.

Közlekedés

1953 I. negyedévében vasúton 12,2 százalékkal, lehegépkecsikon 48,5 százalékkal több terméket szállítottak, mint a múlt év I. negyedévében.

A villamosvasutak személyforgalma 4,9 százalékkal, a városi autóbuszoké 17,5 százalékkal, a távolsági autóbuszoké 46,6 százalékkal haladta meg az 1952 I. negyedévit.

Áruforgalom

A kiskereskedelem 1953 I. negyedévi eladási tervét 102,7 százalékkal teljesítette.

A lakosság élelmiszer- és iparcikk vásárlása jelentősen emelkedett. 1953 I. negyedévében a lakosság cukorból 29 százalékkal, húsból 36 százalékkal, hűskészítményből 30 százalékkal, cigarettából 10 százalékkal, édesipari készítményekből 11 százalékkal, fe-

hőneműanyagból 39 százalékkal, ágyneműanyagból 32 százalékkal, csecesemőkeletyéből 110 százalékkal, bútorból 8 százalékkal, motorkerékpárból 39 százalékkal, edényáruból 4 százalékkal, lüzemhelyből 7 százalékkal vásárolt többet, mint az előző év azonos időszakában.

Egy év alatt az állami kiskereskedelmi bolti hálózat 3007 üzlettel, a szövetkezeti hálózat 911 üzlettel bővült.

Beruházások, építkezések

Az építőipar termelése 1953 I. negyedévében — 23,5 százalékkal, ezen belül az építésügyi minisztérium építőipari vállalatainak termelése 23,7 százalékkal, a közlekedésügyi minisztérium vállalatainak termelése 30 százalékkal, a helyi építőipari vállalatok termelése 8,7 százalékkal volt magasabb, mint a múlt év hasonló időszakában.

A negyedév folyamán üzembehelyezték többek között az Inota — Sztálinváros közötti 120 kw-os távvezetékét, a Duclos Bányagépgyár háromhajós műhelycsarnokát, a debreceni hűtőházat, a MÁVAUT központi garage-épületét.

Megkezdtek a negyedévben több új jelentős beruházás, többek között a Wilhelm Pieck Vagon és Gépgyár új vagon szereldejét, a Nemesacél és Szerszámértékelítő Vállalat raktárházát, az Építéstudományi Intézet Kutatóintézetét és a Kaposvári Hűtőház építését.

A beruházásoknál elért jelentős eredmények mellett továbbra is hiányosságok vannak a tervfeladatoknak időben való kiadása, az építkezések műszaki tervekkel és költségvetésekkel való ellátása terén. A jóváhagyott tervek hiánya és a gyakori módosítások azt eredményezik, hogy a beruházási munkálatok megkezdése és üzembehelyezése gyakran nem történik meg a tervben előírt határidőre.

Szociális és kulturális eredmények

A minisztertanács 1953. március 1-én életbelépetti határozata az «Anyá» és gyermekvédelem továbbfejlesztéséről» jelentős mértékben növelte az anyák és a többgyermekes családok anyagi és szociális ellátottságát. Március hónap folyamán huszonnyolcezer negyszázkilencven anyának juttatott az állam ingyenesen negyven forint értékű csecesemőkeletyét, a többgyermekes családoknak tízenegy millió forinttal több családi pótlékot fizettek ki, a szülei segély felemelésével 15 millió forinttal többet juttatott az állam az anyáknak. Március 8-án, a Nemzetközi Nőnap alkalmával 3735 sokgyermekes anyát tüntettek ki anyasági érdeméremmel.

A születések száma 1953. I. negyedévben négy százalékkal, az intézeti szülesek aránya tíz százalékkal volt magasabb, mint a múlt év azonos időszakában.

A bölcsődei férőhelyek száma a negyedév végén 38 százalékkal volt több, mint egy évvel ezelőtt.

Az ipari dolgozók üzemegészségügyi ellátottsága tovább javult. A negyedévben két nagy éjjeli szanatóriumot nyitottak meg.

A negyedév folyamán a szocialista kultúra minden területén további jelentős eredményeket értünk el. A kiadott művek (könyvek) száma 53 százalékkal volt több, mint 1952. I. negyedévben. A negyedév folyamán megjelent példányszám meghaladta a 142 milliót.

A rádióelőfizetők száma 1953. I. negyedévben 181.000-rel volt több, mint a múlt év hasonló időszakában.

1953. I. negyedévben — első sorban a falvakban — közel száz új mozgóképszínház nyílt meg.

Jó munkával szavazunk a Népfontra

A gépek zajától hangos az orosházi Vasipari KTSZ. Ha az ember végigmegegy az egyes üzemezekben, vidám, mosolygós arcú embereket lát az esztergálypadok, gyalapadok, köszörű és fűrőgépek mellett. 1949-ben mindössze 15-en

próbálkoztak meg a szövetkezős gondolatával. Igen — így mondják: »próbálkoztunk. De sikertelen, mert az elsőket követték a többiek és ma már már ötvenen felül van a szövetkező dolgozóinak száma és

— Régen is dolgoznom kellett — mondja Horváth Mihály elvtárs —, de hogyan? Várni, mikor nyílik az ajtó, hoznak valamilyen munkát. Bizony gyúrni kellett az ipart, hogy megélhessünk. Ma már mindez a múlté. Itt közösen oldjuk meg a feladatokat. Munka pedig van bőven. Így biztosítva van keresetünk is.

Mihály és Karosi fiai is itt dolgoznak. Mihály — DISZ-fiat — esztergályos. Ő is jól dolgozik.

példát mutat a DISZ-fiatoknak

Teljesítménye szordán 143 százalékos volt. Másik fia, Károly még tanuló.

A KTSZ napról-napra szépül. Mintegy 130 ezer forint beruházással ma már új öntőde, magkésztő, festő- és kovácsműhely épült. Korszerű mosdó és öltözőhelyiség áll a dolgozók rendelkezésére. Egészséges, emberi követelmények között végzik munkájukat, munka végzetével pedig új kultúrterem, — mely szintén most készült el — módot nyújt ahhoz, hogy a szovjet tapasztalatokat és módszereket megismerhessék. A szövetkező dolgozói hálusak ezért kormányoknak, ezt pedig a most folyó választási békeversenyben végzett lendületes munkájukkal bizonyítják be.

a környék KTSZ-ei között elsőként

emlegetik őket. Első negyedévi tervüket is 124,6 százalékkal teljesítették.

Egészséges, emberi követelményeknek megfelelő üzemrészletekben, rádió hangja mellett végzik munkájukat. Az ötéves terv tette ilyen széppé, a dolgozók második ötf-

homává ezt a szövetkezőt is. Asztali fűrő- és köszörűgépeket készítenek. Ezeknek a kis, zöldre festett kézi szerszámoknak itt készült minden darabja. A lendítőkerék, a fogaskerék, a hajtókar és a többi alkatrész. Itt öntik, köszörülik, esztergályozzák, festik. Az öntődeben Landlik Ferenc a

a választási békeversenyben szordán 145 százalékos,

Pusztai Lajos 159, Benyó János pedig 148 százalékos ért el. Gabnai Istvánné magkésztő féltő gondadal ügyel arra, hogy a legkisebb hibá se csúszson munkájába. A falrafüggesztett kis versenytábla is bizonyítja: a most folyó választási békeversenyben szordán 143 százalékkal teljesítette normáját. Csomor Ferenc üzemvezető, aki újításai révén lett sztahanovista, most, amikor a Függetlenség Népfontra felhívását olvasta, öröm töltötte el.

— Ez a választás egy újabb előrehaladást jelent a magyar dolgozók életében. Eddigi eredményeinket is az teszi lehetővé, — mon-

dotta, — hogy naponta harcoltunk feladatainkért. Hogy ezt továbbra is megtartsuk, szükséges az, hogy munkaidőnk minden percét kihasználjuk, takarékoskodjunk az idővel és az anyaggal, ezért indultunk most harcba a választási békeversenyben félévi tervünk sikeres teljesítése érdekében.

Szép, tágas esztergályműhelyben dolgozik Horváth Mihály esztergályos, aki munkája jó megszerzéséért és egy újítás bevezetéséért kiváló eredményeket ér el. Állandóan 200 százalékkal teljesíti normáját, keresete előré a kétezzer forintot.

Nagy lelkesedéssel jelölik képviselőiket megyénk dolgozói

A békési Kosárfonó munkásai maguk közül Gurcsó Sándor kétszeres sztahanovistát jelölték

Békésen a Körös partján fekszik az országosan is ismert kis Kosárfonó-üzem. Az épület kiülről talán nem is mutat sokat, nem mutatja meg azt, hogy benn az üzemben milyen sok szorgos kéz dolgozik. Percről-percre újabb és újabb elkészült munkadarabok kerülnek csomagolásra és szállításra, exportra. A kis üzemben újjászülött minden, új élet élnek az emberek. Ezt az új életet jelképezi a szerda délutánra összehívott képviselőjelölő gyűlés is.

A jelölő-gyűlés délután 5 óra körül kezdődött. Az üzem minden részéből összegyűltek a munkások, hogy jogukat élve eldöntsék, ki képviselje őket a dolgozó nép országgyűlésén. Ezek az emberek, akiknek régen csak ahhoz volt joguk, hogy erejüket, egészségüket, tudásukat néhány filléért, éhbéért az üzem volt urainak adják — most döntenek az ország ügyében. Unnepélyes csend ül a termen. Az idősebbek sok választást láttak már — ha már nem is szavazhattak sokszor. De ugyan ki kérdezte volna meg a múltban, hogy kit akarnak képviselőjüknek választani a dolgozók.

Farkas Ernő elvtárs, a jelölő-gyűlés elnöke teszi az első javaslatot: jelöljék első képviselőjüknek a magyar nép forrón szeretett vezetőjét, Rákosi Mátyás elvtársat.

A Kosárfonó-üzem dolgozói kitörő örömmel, nagy lelkesedéssel éltették népünk legnagyobb harcosát, Rákosi elvtársat. Köszöntnyilvánítás ez a szép jelenükről és a még szebb jövőnkért. Amikor szünik a taps, szólásra emelkedik Veres István elvtárs, kétszeres sztahanovista.

— Javasolom, hogy üzemünk második jelöltje Gurcsó Sándor pártunkivüli kétszeres sztahanovista legyen. Gurcsó elvtársat valamilyen jól ismerjük az üzemben, az

eddigi munkáját már bebizonyította, hogy méltó a dolgozók bizalmára, valamilyen sokat tanulhatnak szorgalmából. De a hibáiról sem feledkezett el Veres elvtárs.

A gyűlés résztvevői lelkes tapsal fejezték ki helyeslésüket Gurcsó elvtárs megválasztása mellett. Örülnek annak, hogy olyan kis üzemből, mint a Kosárfonó, képviselőjelöltet választhatnak maguk közül.

Veres István elvtárs saját életéről beszél, elmondja, hogy soha nem remélhetne volna azt, hogy még ebből az üzemből is kerül ki valaha képviselőjelölt. Ezt a megváltozást igazolja az -is, hogy neki, az egyszerű kosárfonónak a fia orvostanhallgató, lánya főiskolát végzett, de a két kisebb is közéiskolába jár.

Ennek a nagy napnak a tisztelgő Ktrály János elvtárs sztahanovista brigádvezető vállalta, hogy egyéni tervét 12 nappal előbb befejezi. A brigád nevében vállalta, hogy a féléves tervüket határidő előtt két nappal előbb befejezik és valamilyen brigádot kihívják versenyre.

Kovács Gábor párttitkár elvtárs vállalta, hogy féléves tervét a választás napjára befejezi. Ugyancsak vállaltat tett Kovács József kétszeres sztahanovista, hogy a féléves tervét a választás napjára befejezi. Az üzem részéről még ezenkívül igen sok dolgozó tett felajánlást.

Ezen a napon esatalkoztak az üzem dolgozói a Gheorghiu-Duj Hajógyár dolgozóinak kezdeményezéséhez.

Gurcsó Sándor meghatott hangon mondott köszönetet a megtisztelő bizalomért. Igéretet tett az üzem dolgozóinak, hogy nem fog visszahátrálni bizalmukkal, ezután is, mint pártunkivüli a nép megbízását mindig becsülettel teljesíti.

Soha nem is álmodta azt, akinek a múltban még szavazati joga sem volt, hogy még valaha is képviselőjelöltté választják. Az egyszerű kosárfonót a múltban még a parlament közelébe sem engedték, nemhogy még felszólílhasson ott, ahol az ő és a többi dolgozó társa ügyéről döntenek. Ehhez egy megváltozott társadalmi rendre volt szükség. Ebben az új társadalmában, változott meg az ő élete is. 1951 május elsején kapta meg az első sztahanovista oklevelét, szeptember 10-én az első sztahanovista jelvényt. Ötéves tervét még ebből az évből szeretné befejezni, jelenleg 1954 augusztus elsejénél tart. Az első negyedéves tervét határidő előtt 28 nappal előbb fejezte be.

A gádoros

Este 8 óra felé jár az éjszaka a Rákóczi-, a Széchenyi- és más utcák tölves idősebb és fiatalabb lépkednek a kultúrotthon lamennyen békebizottság Rozsnyai Mihály, a közse hívta őket, értekezletre, zársra, hogy mit lehet és tenni Gádoroson a béke érdekében. Rozsnyai Mihály ott van a kultúrotthon mény kézzorítással, fiatal ességgel fogadja az érkező nem fiatal már. De munkában is. Sokan tud hogy tavaly 405 munkateltelített. Az idén mártart és megfogadta; hogy meg a 450 munkagegység is az esti szürkületben bo a tsz földjéről.

A jól elvégzett munkasége tükröződik idős Kovács arcán is. Érezhető büszkeság, hogy még 10-én kukoricát négyzete en. Fő örül, hogy a kiadás es földben találta az elvete ket. Arra a kérdésre, hogy zik-e még az államnak toromfival, huncutkás igen — Tartozok még arra az doka baromfival és két ksal. — Aztán elmondja, békevédelmi szerződést Széchenyi-utcabeliekkel. I jeleníti, hogy nemcsak ő utcajában mások is hasz tokkal harcolnak a békéért.

Nem igen maradtak a többiek sem. Karizs Mát mondja, hogy békevédelmést kötött, aztán meg úgy hogy házról-házra adja végett az országos béketan kiadott füzeteket.

— En is úgy élek vele — Jancsóka Ljvág, bási —, az egyik hához, mikor el tovább adom.

Tudják is az utcabeliek arósidik állandóan a bé lom. Olva-otságuk hatása tatközki felszólalásokban. kisgyűléseken, a békevédel ződéskötésnél és tetteikben

Gádoroson ugyanis szoká hogy havonta két-két bék lést tartanak elmaradhatl cánként a békebizottság András, a Rákóczi-utcai bé ság titkára arról beszél, ho kekisgyűléseken túl, jó id ősszegyűlnek a szomszéd háza előtt lévő akácfa a ki-lá elmondja, hogyan d mit hallott. Az ő utcajáb

Képviselőt jelölnek a gyulai «Petőfi» tsz tagjai. Ebben a néhány szóban benne van az egész megválasztott élet. Az, hogy itt a munkások maguk irányítják a sorsukat és hogy jól akarják irányítani, rá van írva a komoly, szinte ünneplés arckokra. Nagy dolog ám ez. Képviselőt jelöl Fülöp Mihály, aki 9 gyereket nevelt fel, de soha a múltban meg nem kérdeztek tőle, mi a véleménye, soha szavazati joggal nem bírt, mert szegény volt, asszony és tudatlan. Most ő is ott szorong a többiek között. Milyen más is az a választás, és talán egy sínés köztük, aki el ne mondandó:

régen szavazati jogom sem volt,

vagy ha igen, csendőrszurony árnyékában szavaztunk az urakur, hogy még jobban meggyőződjenek bennünket. Ugyan ki kérdezte a véleményét a jelöltekről annak idején Szabó Györgynek, aki ott ül a diszplózság tagjai között s elhomályosuló szemmel hasonlítja

A gyulai „Petőfi” tsz tagjai Nádházi Andrást választották képviselőjelöltté

Össze a múltat a jellel és a jövővel, amire ezután szavaznak. Ünnepléses csendet törnek meg Kiss István elvtársnak, a városi pártbizottság titkárhelyettesének szavai. A jelölőről beszél, az eredményekről. Inotáról, Sztálinvárosról, a Békéscsabai Ruhagyárról és arról, hogy mi mindent kapott a «Petőfi» tsz, mely nem is olyan ré-

gen kapta meg az ország első zöld-ségmentelő szövetkezetének járó vándorzásdíját. Aztán megteszi a javaslatot az első jelölőre, — Rákosi Mátyás elvtársra. Hallottál már felesztanó tapsot, amihez forrón szerető szívek dobbanása adja a lendületet? Így köszöntötték Rákosi elvtársat a «Petőfi» tsz dolgozói.

Büszkék arra, hogy a mi megyénk első képviselője Rákosi elvtárs

El is mondják s szinte magától értetődik, hogy a válasz erre a javaslatra: igéret a jobb munkára. Kiss János kér ezután szót, akit a dolgozók bizalma brigádvezetővé tett. — Második jelölőnek javasolom Nádházi Andrást — mondja, aztán komoly, megfontolt szavakkal azt is elmondja, miért. — Sokat köszönhet neki csoportunk — közli és a többiek helye-

senek. — 1950 tavaszán egyik alapító tagja volt a csoportnak, aztán a dolgozók jelölték, hogy nézzen szót a Szovjetunióban, de alaposa s amit ott tapasztalt, arról számoljon majd be, hogy ő is azon az úton járjak. Becsülettel teljesítette a megbízatást. Mikor hazajött, beszámolt a kolhozok munkájáról s a beszámoló alapján létesítették a konyhakertészetet, mely

igen komoly jövedelemforrása a tsz-nek. Bevezették a barázdás üntözést is. Kinn a szántóföldön is egyre nagyobb mértékben váltja fel a régi módszert az új. Az idén például már mindent keresztorsosan vetettek, meg négyzetesen. A konyhakertészetben a primöröknel egy üveg alól három termés szednek. Május 1-re már uborkájuk is lesz. S nemcsak a «Petőfi» csoport munkáját segítette Nádházi András, hanem a megye többi szövetkezeiben is elmondta, mit látott a Szovjetunióban. Beszámolói nem egy dolgozó paraszot győztek meg az új út helyességéről.

Nádházi Andrást jelölték,

mert azok között volt, akik az elmúlt négy év alatt jól dolgoztak

az országgyűlésben, jól hajtották végre a rájukbízott feladatot.

Taps köszöntötte jelölését. Büszkék rá. Aztán egymásután jelentkeztek hozzájárulásra. — Kitérítés az, hogy mi képviselőt jelölünk — kezdte Mihály György elvtárs, aki az állami gazdaság dolgozói képviselte a jelölőgyűlésen. S ő mondta: ők a választásra jobb munkával készülnek. Vállalják, hogy a gazdasági évi tervét 110 százalékra teljesít. Szabó Györgyné arra tett vállaltat, hogy minden munkanapot dolgoz s legalább 200 munkagegységet szerez.

Alaposan estebe hajlik az idő, mire megszervezzük a távirafőt, amelyben igéretet tettek Rákosi elvtársnak, hogy legyűjtési terveiket mindig határidő előtt teljesítik s május 1-re elvégzik a borsó és a cukorrépa sarabolását. Késő van, mire hazajutnak, azzal az elhatározással: holnapról kezdve új lendülettel végzik a munkát, hogy méltók legyenek arra a kitérítésre, ami a csoportot érte.

Gépállomások és traktoristák versenye

A gépállomások versenyében továbbra is a bácsmegeyi HARTAI GÉPÁLLOMÁS az első. Április 10-ig a gépállomás traktorosai 4093 normálholdnak megfelelő talajmunkát végeztek, az egy gépre eső átlagteljesítmény 372 normálhold. A békésmegyei CSORVASI GÉPÁLLOMÁS a hartainak erős vetélytársa.

A verseny harmadik helyezettje a NAGYSZÉNASI GÉPÁLLOMÁS.

Az élenjáró traktorosok versenyében továbbra is TÓTH LASZLÓ és váltótársa, KARAKÓ AND-

RÁS vezet. Jól harcolnak, hogy a választások napjára teljesítsék gépük éves tervét: már 88 százaléknál tartanak. A második legjobb traktoros a kondorosi NAGY JÓZSEF és váltótársa, UHLJAR JÁNOS. A harmadik helyet továbbra is biztosan tartja a szintén kondorosi MAGYAR JÁNOS és VARNAGY ZOLTAN.

A női traktorosok közül a csorvási CSILLAG ANNA ért el kimagasló eredményt: váltótársával együtt 532,6 normálholdra növelte összeljesítményét.

A megyék és vidéki városok fiataljainak fémgyűjtési versenyeredményei

A megyék fiataljainak elmúlt két heti versenyében a fejemegyeiek az elsők, akik eddig elsőnek teljesítették vasgyűjtési tervüknek több mint a felét. A fejemegyeieket erősen megközelítik a borsodiak. A legtöbb megye fiataljainak rendkívül sok pótolnivalójuk van, de különösen a somogy- és bácsmegeieknél, ha nem akarnak szegényben maradni. A fémgyűjtésben is a fejemegyei fiatalok az elsők, noha ezen a téren a tervteljesítési százalékuk jóval alacsonyabb. Bács megye a fémgyűjtésben is utolsó. A bácsmegeyi, csongrádmegeyi, békésmegyei, hevesmegeyi, tolnamegeyi és még több megye fiataljainak a legsürgősebben hozzá kell látniuk a mulasztá-

sok pótlásához, hogy ők is végrehajtsák a minisztertanács és a DISZ határozatát. A vasgyűjtésben a városok versenyében Sztálinváros az első, de a fémgyűjtésben elmaradt. Székesfehérvár a vasgyűjtésben második, fémgyűjtési tervét a legjobban teljesítette. Az ózdi fiatalok is szép eredményt értek el a vasgyűjtésben, de szorgosabban kell fellatniuk a szinesfémét. A zalaegezei, hatvani, békéscsabai DISZ fiatalok szervezők még jobban a vas- és fémgyűjtést, mert a minisztertanács és a DISZ határozata rájuk is vonatkozik.

OLVASD a Viharsarok Népet!

Névadóünnepség a berlini Marx-Engels-Lenin-Sztálin Intézetben

Berlin. (MTI) Berlinben szerdán ünnepléses keretek között Marx-Engels-Lenin-Sztálin Intézetnek neveztek el az eddigi Marx-Engels-Lenin Intézetet. Az ünnepségen megjelent Otto

Grotewohl, Németország Szocialista Egységpártjának elnöke, a Párt Politikai Bizottságának több tagja, valamint Otto Nuschke miniszterelnökhelyettes.

Anton Ackermann, a Marx-Engels-Lenin-Sztálin Intézet igazgatója részletesen elemelte J. V. Sztálin történelemformáló szerepét, valamint Otto Nuschke tudományos munkásságát, mellyel továbbfejlesztette Marx, Engels, Lenin tanítását.

Valentyin Katajev: Liliputiak garázdálkodása

Van egy szólásmondás: minden népek olyanok a vezetői, amilyeneket megérdemel. Ha az ember a mai kapitalista világot nézi, nehéz elhinni ezt a fatális állítást. Mi köze van például a nagyszerű francia népek jelenlegi vezetőihez? Mély szakadék tátong közöttük és ez Franciaország tragédiája.

A nagy enciklopédisták, Beaumarchais, Voltaire, Hugo népe, a Párizsi Kommun népe, Maurice Thorez és Frédéric Joliot-Curie népe, az ellenállási mozgalom hazafiainak, a bátor «diapireur»-öknek népe nyakán ott ül a vezetői kis csoportja, maroknyi liliputi a Wall Street «arany»-kötőivel kezén-láván megköztözött óriás testén. Szomorú látvány!

A liliputiak garázdálkodnak. Sárba tiporták az egykor független Franciaország háromszínű zászlaját s rajta a «Szabadság, Egyenlőség, Testvériség» szavakat. Erőfejtéseik

eredményeképpen a szabadság végérvényesen alakult az éhenhalás szabadságává, az egyenlőség egyenlőségé a bonni SS-legényekkel az európai hádsereg sorában és a testvériség «testvéri» rohadással a vietnámi tömegsírókban.

A liliputiak garázdálkodnak. Az újságok belsőtárcáit a CGT helyiségek feldúlásáról. Letartóztatták André Stilt, a «Humanité» főszerkesztőjét, a ragyogó francia író. Ugyancsak letartóztatták Lucien Molinot, a CGT titkárát és André Tollet-t. Letartóztató parancsot adtak ki Benoit Frachon ellen, valamint Marcelle Dufriche aktív ifjúsági szakszervezeti vezető ellen. Százsámsa tartják a házkutatásokat. Párizs o napokban Nürnbergre és Münchenre emlékeztet a híre i fasizmus tombolásának napjaiban.

A liliputiak mindig ilyesmibe fognak, mielőtt egy-egy újabb aljasságot

elkövetnének népük ellen. A letartóztatások azon a napon történtek, amikor a francia miniszterek Mayer vezetésével elindultak Washingtonba. Lámlám, milyen hibátlamul átvesszük Adenauer szellemét!

André Stilt azzal fogják megvádolni, hogy merényletet követett el az állam külső biztonsága ellen. André Stilt, ez a nemcsak francia hazafi fardatatlamlul, köveke, egészen harcolt és harcol Franciaország igazi függetlenségéért. Nem akarta és nem akarja, hogy a francia határok megnyíljanak a nyugatnémetországi hitleristák előtt. Nem akarja, hogy francia földön amerikai léglökéses bombázók szálljanak le. Nem akarja, hogy francia iskolákból laktanyák legyenek. Követeli, hogy Franciaország legyen szabad és független. Kijelenti, hogy Franciaország a franciáké.

Ha ez merénylet az állam külső biztonsága ellen, vajjon mi a liliputiak értelmezésén az állam külső biztonságának védelme? Minden bizonyos az, hogy Franciaországot a Szovjetunió elleni támadás felvonulási területévé, az egykor független Franciaországot gyarmattá teszik.

De a liliputiak ne ringassák magukat hiú úbrándokban. Bármennyire is igyekezzenek kezén-láiban megkötözni a francia népet, a nép él és harcol. Sztétépi a Wall Street «arany»-kötőit. A hazafiak milliói megmondják a magukét. André Stilt bürtönbe vetették. Nem öltöz. A francia nép ezúttal sem fog megfélemlkezni írójáról.

MAG

Nagy kiterjedésű a khatár. Kevésbé ismert nem egy könnyű itt megviszont azt, akit mi ké nemcsak a kondorosiak nagyja, hanem az egész ország jó Március 31-én a Szababon megjelent levelében menetessé a neve, amiket írta, hogy Tóth Lászlótól, tai gépállomás sztahan traktorosától átvette az fikonos módszert és több feléval növelte teljesítet. Azóta csaknem naponta, kozunk nevével az újság azzal, hogy szálsádan ta harmadik helyét az ország torosai között folyó versé. Április 2-án azt olvastuk, 226,8 normálhold a teljes nye. Harmadikán azt, hogy 10-én azt, hogy 610,12-én azt, hogy 636,6 normálhold volt teljesítményét.

Az ország harmadik traktoristáját bárki is ofy képzeli el, mint, aki már évek óta traktoros és n traktoros tudomány már a kisújjában van. Március jövőjében!

Dolgozói

A gádorosi békebizottságok versenyfelhívása

A helyes tervfelbontás

a begyűjtési tervek teljesítésének alapja

dor meghatott hangon zömetet a megfizetendő géretet tett az üzem hogy nem fog vissza- kkal, ezután is, mint a nép megbízását min- el teljesíti.

is álmotta azt, aki- n még szavazati joga y meg válna is kép- választják. Az egy- not a muftban meg- közelebe sem enged- még felszólíthasson ó és a többi dolgozó döntenek. Ehhez egy társadalmi rendro Ebben az új társa- tozott meg az ő élete s ésején kapta meg hánovista oklevelet, én az első sztahano- t. Ötéves tervét még an szeretné befejezni, augusztus elsőjén 5 negyedéves tervét 28 nappal előbb fe-

lesben, jól hajtották kbizott feladatot. uttós jeleket. Búsz- egymásután jele- zolásra. — Kitémetés képviselőt jelölünk — k György elvtárs, aki zás-ig dolgozót kép- gyűlésen. S e mond- zásra jobb munkával állják, hogy a gaz- t 110 százalékra tel- Györgyné arra tett y pinden munkana- legalább 200 munka-

stébe hajlik az idő, vezette a tüviratóf- retet tettek Rákosi egy begyűjtési terv- tártató előt teljesítik elvégzik a hóró, és a abolását. Késő van, ulnak, azzal az elha- naptól kezdve új len- k a munkát, hogy ek arra a kiténtés- ortot érta.

Intézetben

lin Intézet igazga- elemezte J. V. lemformáló szerepét, lánzesű tudományos mellyel továbbfejlesz- ge's, Lenin tanítását,

odása

vajjon mi a lilipu- értelmezésében az ál- káló biztonsgának me? Minden bizony- az, hogy Franciaor- t a Szovjetunió eleni dás felvonulási terü- t, az egykor függet- Franciaországot gyar- teszik.

a liliputiak ne rin- k magukat hiú ál- kban. Bármenyire yekezenek kezén-lá- megkötozni a francia s a nép el és harcol. pi a Wall Street y-kötéleit. A haza- milliói megmondják agukét. André Stált be vetették. Nem t. A francia nép ez- em fog megfelel- irojáról.

szovjet emlekek ki- ják kezüket André a hátr kommunista beharcos, a nagysz- b felé és ezt ízenik: André Stil, mi mind- an szeretünk té. el- bator! Mint te, mi szünk Franciaor- zág- len!

Este 8 óra felé jár az idő. Gádorosan a Rákóczi-, a Booskay-, a Széchenyi- és más utcákból tekintélyes idősebb és fiatalabb dolgozók lépnek a kultúrotthon felé. Valamennyien békebizottsági titkárok. Rozsnyai Mihály, a községi felelős hívta őket, értekezletre, tanácsko- zásra, hogy mit lehet és kell még tenni Gádorosan a béke fenntartása érdekében. Rozsnyai Mihály már ott van a kultúrotthon előtt. Ke- mény kézzel, fiatalos friss- sággal fogadja az érkezőket. Pe- dig nem fiatal már. De friss ő a munkában is. Sokan tudják róla, hogy tavaly 405 munkaegységet teljesített. Az idén már 170-nél tart és megfogadta, hogy nem áll meg a 350 munkaegység. Most is az esti szürkületben biciklizett be a tsz földjéről.

A jól elvégzett munka elégedet- sége tükröződik idős Kovács János arcán is. Erezhető büszkétől új- ságolja, hogy még 10-én elvetette a kukoricát négyzetle en. Főleg annak óm, hogy a kiadós eő már a földben találta az elvetett szemek- ket. Arra a kérdésre, hogy tartoz- k-e még az államnak tojással, baromfi- val, huncutkás igennel felel: — Tartozok még erre az évre tíz doka baromfi- val és két kiló tojás- sal. — Aztán elmondja, hogy 12 békevédelmi szerződést kötött a Széchenyi-utcaiakkal. Ez azt is jelenti, hogy nemcsak ő, hanem utcájában mások is hasonló tet- tekket harcolnak a békéért.

Nem igen maradtak le tőle a többiek sem. Karizs Máttyás el- mondja, hogy békevédelmi szerző- dést kötött, aztán meg úgy tesz, hogy házról-házra adja olvasás végett az országos béketanás által kiadott füzeteket.

— En is úgy élek vele — mondja Janicska István, bácsi —, elviszem az egyik házhoz, mikor elolvasták, tovább adom.

Tudják is az utcabeliek, hogyan aró-odik állandóan a békemozga- lom. Olva-ottságuk hatása megmu- tatózik felszólalásaikban a béke- kisgyűléseken, a békevédelmi szer- ződéskötésnél és tetteikben.

Gádorosan ugyanis szokássá vált, hogy havonta két-két békekisgyű- lést tartanak elmaradhatatlanul ut- cáinként a békebizottságok. Vas András, a Rákóczi-utcai békebizott- ság titkára arról beszél, hogy a bé- kekisgyűléseken túl, jó idő esetén öszegyűlések a szomszédok az ő háza előtt lévő akácia alatt és ki- lő elmondja, hogyan dolgozott, mit hallott. Az ő utcájában az is

szokássá vált, hogy mindenki tisztán tartja portája előtt az utcát.

Valamennyi békebizottsági titkár munkáját hosszú volna felsorolni, hiszen 35 békebizottság működik Gádorosan. A 35 közül hat kint, tan- yákon működik. Tóth József is tanyai békebizottsági titkár. Ápr- ilis 4-re befizette egészévi adó- ját és teljesítette egészévi baromfi- és tojásadási kötelezettségét. So- kat beszélget a szomszédokkal és azok követik is példáját. A három- holdas Gelegonya József is telje- sítette egészévi tojás- és baromfi- beadását és az adóval sem maradt el. Feltétlenül szólni kell még For- rai Lajos munkájáról is, aki számos békevédelmi szerződést kötött. Olyan- nokkal, mint öv. Veraszó János- né, aki vállalta és teljesítette egész- évi tojás- és baromfi- adási kötele- zettséget. Öv. Szklénár Jánosné is békevédelmi szerződésben vál- lalta és teljesítette egészévi baromfi- , felévi tojás- és felévi adóköte- lezettségét.

Ilyen békebizottsági titkárok dol- goznak Gádorosan fáradhatatlanul a béke megvédéséért. De figyeljük most Orosz Sándor elvtársat, a megyei békebizottság titkárát. Ő is eljött az értekezletre. Előtte az asz- talon békejelvényei vándorzásról a község békebizottságai részére és könyvtartalom Rozsnyai Mihály és id. Kovács János részére. Orosz elvtárs szavaiból megtudjuk, hogy a gádorosi békebizottsági tagok ápr- ilis 4-ig megyénkben legtöbb, számszerint 200 békevédelmi szer- ződést kötöttek a dolgozó parasz- tokkal. Aztán mielőtt a vándor- zászlót és a jutalmakat átadja, ar-

ról a nagy megtiszteltetésről beszél, ami hazánkat érte, hogy május má- sodik felében Budapesten ülésezik a Béke Világtanács. Valószínűnek tartja, hogy a Béke Világtanács tagjai ellátogatnak hazánk számos községébe is.

A jelenlévők mérlegelik, mivel lehetne kiérdemelni a nagy béke- harcosok látogatását Gádorosra. Rozsnyai Mihály számos megoldás- ra váró feladatot sorol fel, aztán javasolja, hogy további munkájuk serkentésére hívják versenyre má- jus végéig Békés megye valamennyi békebizottságát. A javaslat helyeslésre talált és a jelenlévők fel- szólásaikkal igyekeznek megfogal- mazni a versenykihívás pontjait.

— Foglaljuk bele, hogy az eddi- ginél több kisgyűlést tartunk — javasolja Karizs Máttyás. — A kis- gyűléseken beszélgethetünk a Béke Világtanács üléseinek jelentőségéről, no meg a választásról is. Arról, hogy nemrég még a Torkos ügyvé- detre, meg a 300 holdas Cszima- diákra akartak szavaztatni bennün- ket. Cszimadia András azt mondta egyszer választási beszédében: «Ha megválasztotok, képviselő leszek, ha nem, akkor is. Mert tudjátok meg, hogy mindig az erősebb kutyáé a konc.»

Kovács János javasolja a verseny egyik pontjának: — «Irtunk és íra- sunk leveleket a nagy békeharco- soknak régi és mostani életünk- ről. — Vas András pedig az utcák és az udvarok tisztántartását javas-olja a versenykihívásba. Számos javaslat után ez a versenyfelhívás született Békés megye valamennyi békebizottsága felé:

1. A Béke Világtanács üléseig vállaljuk, hogy a 35 gádorosi békebizott- ság egyenként három-három kisgyűlést tart.
2. Az eddigi 200 békevédelmi szerződésen túl újabb 200 békevédelmi szer- ződést kötünk a beadás teljesítésére, a növényápolási munkák elvégzésére, arra, hogy a dolgozó parasztok növényeiket legalább négyezer megáért meg ebben az évben, hogy a Béke Világtanács üléseig egyszer megkapják a kukoricát és kiegészítik a cukorrépát.
3. A Béke Világtanács üléseig igyekezzünk bevinni a békemozgalomba azokat a háziasszonyokat, dolgozó parasztoikat, akik eddig még nem vettek részt kisgyűléseken, megértetjük velük az előttnk lévő választás jelentőségét s azt, hogy valamennyiüknek tetteikkel, kötelezések teljesítésével kell harcolni a bé- kéért, saját maguk és gyermekeik jövőjéért.
4. Leveleket írunk és iratunk régi és megváltozott életünkről a Béke Vlá- gatanács tagjainak, s megfogadjuk ezekben a levelekben, hogy még egysé- gebben, kitartóbban harcolunk a békéért.
5. Vállaljuk, hogy május 1-e tiszteltére, a szavazás napja és a Béke Vlá- gatanács budapesti ülésének tiszteltére tisztasági mozgalmat indítunk közsé- günkben. Ez is tükrözze azt, hogy mi nem romokat, hanem tisztá, virágzó környezetű családi házakat és községet akarunk látni magunk körül.

ROZSNYAI MIHÁLY KOVÁCS JÁNOS FORRAI LAJOS
községi BB-felelős. Széchenyi-u. BB-titkár. Jókai-u. BB-titk.

ID. Mészáros János VAS ANDRÁS TÓTH JÓZSEF
Booskai-u. BB-titkár. Rákóczi-ut. BB-titk. tanyai BB-titk.

MAGYAR JÁNOS

Nagy kiterjedésű a kondorosi határ. Kevésbé ismert embert nem egy könnyű itt megtalálni. Viszont azt, akit mi kerestünk nemcsak a kondorosiak apraja- nagyja, hanem az egész megye és az ország legjobb DISZ-ista traktoristájának szánt verseny- zászlót.

A szép tavaszi napsütésben nyugszótt a kondorosi határ a szántó-vető dolgozó parasztoktól. Utbaigazítottak bennünket és ha- marosan megtaláltuk őt, Magyar Jánost. Néztük, vizsgálgtattuk te- tőtől-talpig, míg Berta elvtárs a megyei DISZ-bizottság nevében, meleg szavak kíséretében átadta neki a szépen himézett, megfizet- tetést jelentő zászlót. Nem magas, nem is izmos, az arcára rakódott por alól selymes bőr s néhány szakállpehej kandikált elő. Meghatott öröm csillant meg az arcán. Halk szavak kíséreté- ben átvette és a bódében elhe- lyezte a legjobbnak járó elis- merést.

— Hány éves? — törtük meg a sokatmondó csendet. S amit mondott, alig hittük el. Tizen- nyolc éves és mindössze másfél

éve, hogy traktoros. Kora ter- meto azt igazolja, hogy nem nyers erő, hanem felkesedés, szív, a jelen es a boldog jövő forró szeretete és a mult izzó gyűléste kell ahhoz, hogy valaki, kiváló teljesítményeket érjen el. Magyar János szereti a jelent és lelkesedik a jövőért, amely az olyan fiataloknak épül, szépül, mint amilyen ő. S ennek a jövőnek az építését a fenti tet- tekkal segíti elő. Gyűlöli a multat, amit jóformán csak apja megrázó elbeszéléseiből ismer, hi- szen alig volt 10 éves hazánk felszabadulásakor. Dolgozik, hogy soha ne térjen vissza a mult, Dolgozik, mert van értelme, szé- pül, gazdagodik az ország, s neki is munkája után gond nélküli megélhetést biztosít. Az elmúlt dekádban, április 1-től 10-ig, 540 forint volt a keresete. Hogyan érte ezt el? Elmondja szívesen bárkinék, hiszen azt akarja, hogy minden DISZ-fiatal traktorista hasonló eredményeket érjen el.

— Már sokat gondoloztam azon — kezdi halkán —, hogy hasonló módszerekkel, s főleg óragrafikon szerint, minden trak- torista tudna az enyémhez ha- sonló, vagy még jobb eredménnyel elérni. En a Szabad Nép-ből ol- vastam és vettem át az óragrafi-

konos módszert Tóth Lászlótól, a harai gépállomás traktorosától. Megpróbáltam csak úgy, magam. Aztán felkeresett Szőke elvtárs, a minisztériumból és hasznos ta- nácsokat, útmutatásokat adott. Az óragrafikonos módszer lényege az, hogy lemérjük, hány perc alatt tudunk egy fordulót meg- tenni a szántani való táblán. Vigyázzunk, hogy a következő fordulókat is legalább annyi, vagy még kevesebb idő alatt vé- gezzük. Jelentős időmegtakarítás az, hogy bevezettük a »melega- váltást. Ez abból áll, hogy a reggeli és az esti váltáskor együttesen látunk hozzá a gép ápolásához. Egyikünk zsíroz, má- sikunk tankol, a harmadik az ekét takarítja és meghúzza az esetleg meglazult csavarokat.

A szántás megkezdése előtt gondosan ügyelünk arra, hogy egyenes legyen az első barázda. Az egyes fogásokat úgy kezd- jük, hogy pontosan kimérjük az első barázda helyét, ezáltal el- kerüljük azt, hogy forognunk kelljen a csucskákban. Sőt, ha egy fogásban már nem tudunk megfordulni, akkor visszafelé már az előre kijelölt másik fo- gásba szántunk. Ezáltal sok drága percet takarítunk meg. A percekért folyó harc tíze át-

Begyűjtési rends. örünk egyik leg- fontosabb jellemzője az, hogy de- mokratikus. A helyi tanácsok min- den egyes termelővel megtárgyal- ják, hogy a begyűjtési törvény ér- telmében a földterülete után meg- állapított termény-, állat- és egyéb kötelezettségtől mikor, mennyit kell teljesíteni.

Me gyénk területén most beszélők meg tanácsaink, hogy kinek mikor és mennyit kell beadnia, most ala- pozzák meg begyűjtési tervünk telje- sítését és ezen keresztül fontos munkát végeznek a mezőgazdasági termelés előmozdítása érdekében is.

Ebből következik, hogy a terme- lők beadási kötelezettségének fel- bontása elsősorban politikai mun- ka. A felbontást úgy kell elvégezni, hogy az megfelelően a begyűjtési törvény irányelveinek, érvényesül- jön benne az állam iránti kötele- zettségek maradéktalan teljesítésé- nek, de ugyanakkor a beadásukat teljesítő termelőket megillető jogok elve is. Az eddigi munkák azt mu- tatták, egyes tanácsok nem látták meg a felbontás jelentőségét és csu- pán adminisztrációs hivatali mun- kának tekintették. Ujkigyóson pél- dául Kiss Károly tanácselnök he- tekig felé sem nézett a tervfelbon- tásnak, a megyei elnökökkel parasz- tokkal a nyilvántartókön kívül sen- ki sem foglalkozott, csupán a szá- raz számokat jegyezték fel. Sarkad- keresztúron is csak a nyilvántartók végeztek a felbontást, a tanács ré- széről nem foglalkozott a dolgozó parasztsággal senki. Az ilyen köz- ségekben már most meglátszik a begyűjtés eredményén a tanács po- litikai munkájának hiánya. Ujkí- gyós például a gyulai járás leg- utolsó községe és főleg a tejbegyű- jtésben húzza vissza a járás erede- ményét. Hiba, hogy tanácsaink nem figyeltek fel idejében, az ellenség híreszteléseire sem, amelyek a fel- bontásra behívott termelőket arra próbálták rávenni, hogy kenyérga- bona helyett inkább más termény- nek (kukoricának, árpának, stb.) be- adását vállalják. Tanácsaink egy- része emögött nem vette észre az ellenség kezét. Eppen a politikai munka mellőzés és csupán admini- sztratív módszerek alkalmazása folytán eltűrték, hogy a tárgyaló- sok során kenyérgabona helyett ta- karmánygabonát, sőt nem egy he- lyen napraforgót jórának be. Ez nyilvánvalóan a jövővi kenyérel- látás megnehezítését, ezen kerészt- ül az ellenség céljait szolgálja.

A betervezések során figyelemmel kell lenni arra is, hogy a beadás teljesítése után szabadpiac követ- kezik. Aki tehát a törvény szerint megállapított kenyérgabona kötele- zettséget teljesíti, feleslegét — a község teljesítése után — szabadon értékesítheti. Okányban megérte- ték ezt az elvet, mert a dolgozó parasztok kenyérgabonafelcsé- gét takarmány helyett ütemezték le, amellyel tulajdonképpen a jogos za- badpiactól üttöttek el termelőinket.

Komoly politikai munkát kell folytatni a tervfelbontások során a hizottsertések ütemzerű betervezé- sének biztosítására. Meg kell ér- tetni dolgozó parasztságunkkal, hogy az ország szükséglete, az ipari és városi dolgozók ellátása szem- pontjából a nyári hónapokra való betervezés elsőrendű érdek. Kormá- nyunk nagy kedvezményt bizto- sított a társulás kiterjesztésével, ez- által könnyebbé vált a beadási ser- tések meghizlalása és a nyári hóna- pokban való beadása is. Ezen a té- ren különösen sok tenivalója van a békési járásnak, amely 15 szá- zalékkal van lemaradva a harmadik negyedév kötelező betervezésétől, vagy a szarvasi járásnak, ahol 13,5 százalékos lemaradás mutatkozik. Az agitáció során fel kell használni kormányzatunknak azt az újabb kedvezményt is, amely szerint az április 10. után és a nyári hónapok- ban beadási kötelezettségre beadott sertések kötelezettségen felüli sú- lya után 10—16 forintos kilónkénti felárat és még prémiumot is kapnak dolgozó parasztaink.

Az egyéni kivételék felbontása az osztályharc egyik jelentős feje- vere is. A kulákokkal szemben a törvényszerinti kötelezettség mar- adéktalan felbontása újjan biztosí- tani kell a megfelelő törzsfelátló- mány beállítását és a helyes kive- téssel is rá kell szorítani őket a mezőgazdasági munkák időbeni ma- radéktalan elvégzésére, kötelezett- ségeik teljesítésére.

Tanácsaink elsősorban a politikai munka megjavításával, alapos fel- világosító munkával gyorsítsák meg a tárgyalások ütemét és küszöböl- jék ki a tervezésekben tapaszta- lható aránytalanságokat. Tudomásul kell venni, hogy a mostani terv- felbontás egészévi begyűjtési mun- kánk alapjait rakja le s ha az ala- pot jól építjük meg, sokkal bizto- sabb tudjuk rárakni a falakat és sokkal biztosabb lesz a betetőzés is, a terv sikeres teljesítése.

ragadt a többi gépkezelőre is. Az óragrafikon nagyon nagy ösztönző erőt bír.

Lényegében ebből áll az én munkamódszerem. És most, a DISZ megbízottság verseny- zászlójának átvételekor felhívás- sal fordulok elsősorban a kon- dorosi gépállomás DISZ-fiataljai- hoz, de megyénk minden DISZ- traktorosához, hogy a gép, a munkaidő jobb kihasználása, mez- zőgazdaságunk terméshozamának növelése érdekében dolgozzanak valamennyien óragrafikon szor- rint. Mert nemcsak a szántást, hanem a különböző gépiével végzett növényápolást is lehet óragrafikon szerint végezni. Ké- sőbb pedig jön a tarfóhántás és a nyári középmezíszántás ideje, Minden traktorosnak alkalma nyílik arra, hogy magas teljesít- ményt érjen el saját maga, ha- zánk felvirágoztatása érdekében.

Magyar János egyike a párt nevelte új típusú magyar ifjak- nak. Nagyszerű termelőmunkája után méltó arra, hogy egyik példaképünknek tekintsek me- gyénk DISZ-tag traktoristáit, méltó arra, hogy kövessék pél- dáját az óragrafikonos módszer bevezetésében, a magas teljesít- mények éérésében.

Fiatalok ezrei induljanak fémgyűjtő munkára vasárnap

A fémgyűjtő hónap során a fiatalok százai kapcsolódtak be megyénkben is a „nagyszerű hazafias mozgalomba. E mozgalomnak a célja, hogy városban és falun, minden területen fellelhető ócskavas visszakérüljön népgazdaságunk vérkeringésébe, hogy abból gép, szerszám váljék az ipar és mezőgazdaság számára.

A hulladékgyűjtés országos jelentőségű kérdését számos DISZ- és uttorfiatal magáévá tette, melyet számos példa igazol. A fémgyűjtés eddigi eredményei alapján, elsősorban az uttorók tüntek ki szorgalmas munkájukkal. Számosan vannak közülük, akik 8-10 mázsa vasat és fémét gyűjtötték eddig, mint például Csürkés István negyedik osztályos tanuló, aki 810 kilogrammos fémgyűjtésével mutatott példát társainak — nemcsak Kaszaperen, hanem az egész járásban. Békéscsabán a közgazdasági gimnázium DISZ-fiataljai fémgyűjtési tervüket példásan teljesítik; 95 mázsa vas helyett ezidig már 105 mázsát gyűjtöttek össze. Szinesfémgyűjtési tervük öt mázsa volt. Ebből már 478 kilót teljesítettek. Példát vehetnek róluk a többi középiskolai DISZ-fiatalok. A békéscsabai DISZ-szervezet vezetői tagjai vállalták, hogy személyenként 50 kiló vasat gyűjtenek. Azonban ez az eredmény kevés ahhoz, hogy megyénk is teljesítse a reálul feladatokat. Április hó második felében vagyunk meg a fémgyűjtési terv 50 százalékos teljesítésétől is messze állunk. Különösen Békéscsaba, Sarkad, Békés és a gyulai járási DISZ-bizottságoknak kell megjavítani a szervezési munkájukat ahhoz, hogy a lemaradásukat mielőbb behozhassák.

Legfontosabb feladat, hogy DISZ-alszervezeteink vezetői tagjai, DISZ-fiataljai minden szabadidejüket jól használják ki a hulladékgyűjtés érdekében. Különösen a most következő vasárnap úgy kell mozgósítani a fiatalokat, hogy minden DISZ-fiatal kivegye részét a vasgyűjtésből. Üzemekben ki kell segíteni a Rákosi Mátyás Vas- és Féművek Csögyára fiataljainak nagyjelentőségű kezdeményezését, a „Tiszta gyárat május 1-re” mozgalmat. Ennek megfelelően, az üzem minden területét és műhelyszertét ki kell takarítani a hulladéktól. DISZ-alszervezeteink e mozgalmat szélesítsék ki a szociálista szektorokban, valamint minden lakóháza vonatkozásán. Ne legyen egyetlen egy DISZ-, vagy uttorófiatal sem, aki szorgalmasan nem gyűjtené össze a vas-, fém- és egyéb hulladékokat.

A vas- és fémgyűjtés hazánk megerősítését és a szocializmus építését jelenti. Eppen ezért minden becsület és hazáját szerető fiatalnak ki kell venni ebből a munkából részét. Induljon széleskörű verseny DISZ-alszervezeteink között azért, hogy vasárnap minden DISZ- és uttorófiatal 20 kiló — elsősorban vas- és fémhulladékot — gyűjtsön. A különböző jutalmazások mellett, megyénkben a vasgyűjtésben négy legjobb eredményt elérő fiatal díjmentesen utazik fel Budapestre, ahol az április 26-án sorakerülő magyar-osztrák labdarugóértekezésem díjmentesen résztvehet. DISZ-bizottságainknak fokozottan tudatosítani kell a fémgyűjtés jelentőségét azért, hogy az ifjúság ezrei kapcsolódjanak be a vasárnapi fémgyűjtésbe a tanyavilágban is. Ennek megfelelően, tanácsaink és termelőcsoportjaink segítségét kérve, biztosítani kell, hogy megfelelő számú gépkocsi, lovasokci álljon a fémgyűjtők rendelkezésére.

Legyen a vasgyűjtés vasárnapi megmozdulása erőpróbája annak, hogy DISZ-szervezeteink hogyan állják meg helyüket az előttük álló nagy feladatok megoldásában. Dolgozzanak DISZ-istáink, elsősorban ifjúságunkat úgy, mint a szocializmus építésének rohamcsapata, melyet pártunk és Rákosi elvtárs elvár tőlünk.

Dolgozó Ifjúság Szövetsége Békéscsabai Bizottsága

Rádió

Április 18., szombat
Kessuth Rádió

11.30 Zord folyó. S. skov regényét ismereti; Szucs Andor, 12.10 Keringők, polkák, 12.30 Lakatos Vince és zenekara játszik, 13.00 A Rádió Művészeti Híradója, 13.20 Hanglemek, 14.15 Állami híradások, 14.30 Operettkettősök, 14.30 Terefere, Vidám zenés irodalmi műsor, 15.00 Hanglemek, 15.30 Hangszerszólók, 16.15 Színházi híradó, 17.00 Ipari rovat levelesládja, 17.10 Vladigero: Szeptember 9-— hosi nyitány, 17.30 A Néphadsereg Művészegyüttesének műsorából, 18.00 Falurádió. Szovjetkezeti híradó, 18.30

Szív küldi... 20.10 Hanglemek, 20.10 Tiszújítás, Rádiójáték, 22.25 Tanc éjfélig.

Petőfi Rádió

7.00 Sportindulók, 7.35 Operett- és filmzene, 8.40 Szines muzsika, 9.45 Görög gyermekek mósora, 10.10 A Zeneművészeti Főiskola hallgatóinak hangversenye, 10.30 Régi magyar operák, 15.00 A kórusművészet fejlődése, XII, 15.35 Filmzene, 15.45 Népdalok Petőfi verseire, 16.35 Közgazdasági negyedóra, 16.50 Tanuljunk énekesóra 'oroszul! 17.10 Szív küldi... 1.10 Balassa György klarinét, 18.00 Táncczene, 18.45 Új dalok, 19.00 Mindenki operája.

A jó fémgyűjtő munka jutalma — ingyen utazás az osztrák—magyar mérkőzésre

Megyénk 4 legkiválóbb fémgyűjtőjét, a Melléktermék és Hulladékgyűjtő Vállalat azzal jutalmazza meg, hogy díjtalanul viszi fel Budapestre az osztrák—magyar mérkőzésre. Ez a jutalom és megítéssel is bizonyítja azt, hogy államunk milyen nagyra becsüli azokat a lelkes fémgyűjtőket, akik elegendő tesznek kötelességüknek hazánkkal szemben. A hulladékból újból gépek, szerszámok lesznek, az összegyűjtött hulladék segíti acéltérmetésünk további fejlődését.

Békéscsabán lelkesen kapcsolódott be a fémgyűjtés munkájába Sándor János, a békéscsabai Textilanyagkereskedelmi Vállalat dolgozója. Másfél nap alatt a lelatogatott lakóterületen 6247 kg vasat, 54 kg szines fémhulladékot és 48 kg papírt gyűjtött össze. Ezzel példát mutatott dolgozótársainak ebben a munkában. Most újabb eredményekkel akarja még növelni eddigi fémgyűjtését.

Békéscsabán az első tíz napon legjobb eredményt elérő uttoróknak 14-én osztották ki a jutalmakat. Legjobb munkát a fémgyűjtésben az V-os számú általános iskola végezte, 60 mázsa vas gyűjtésével. Másodikok lettek a III. számú általános iskola tanulói 59 mázsa, harmadikok az I-es számú iskola fiataljai, 48 mázsa gyűjtéssel. A II. és VI. számú iskola tanulóinak nagyobb lendülettel kell vinni a fémgyűjtést, hogy utólrhessék az élenjárókat. A IV-es számú iskola vezetői annyira nem tartották szívügyüknek a fémgyűjtést, hogy még az elért eredményekről sem tájékoztatták a versenybizottságot, így az iskola tanulói nem vehettek részt a versenyben és jutalmat sem kaptak. Az eredmény kihirdetése után az uttorók újabb gyűjtésükkel igyekeztek eddig elért eredményeiket megjavítani. Kedden reggel már a III-as számú iskola vezetőit 85 mázsa gyűjtéssel, míg az I-es számú iskola tanulói 80 mázsa fémét gyűjtötték össze.

Szabadságharcos fiatalok első harci túrája

Derűs, tavaszi vasárnap reggel van. Jókendű, teltrekesz szabadságharcos fiatalok gyűlése kezdnek a békéscsabai Trefort-utcai Építők Kultúrotthonában. Első harci túrájukra készülnek. Vidáman beszélgetnek, amikor megérkezik a Szabadságharcos Szövetség megyei titkára, a megyei DISZ-bizottság kiküldötte és a városi MSZHSZ titkára, akik beszélgetni kezdenek a fiatalokkal. Látszik a beszélgetés közben: fiataljaink alig várják, hogy megkezdődjön a harci túra és megkapassák a ruhát, valamint a fegyvereket.

Kojnok elvtárs, az MSZHSZ városi titkára osztja ki a fiatalok között a ruhát. Fialtaljainknak tetszik ez. De még jobban az, amikor a fegyvert is kézhez kapják. Közben megérkezik a néphadseregünk néhány katonája is. Eljöttek, hogy segítsék, támogatassák a fiatalokat. Tapasztalatokat adnak, hogy

gyakorlataikat sikeresen tudják megoldani. A fiatalok boldogan próbálgatják, nézegetik és ismerkednek fegyverükkel. Utrakészen, felöltözve várják a parancsot.

Pontosan 8 óra, amikor P. főhadnagy elvtárs megadja a feltevést és megkezdődik a gyakorlat. Kiválasztják a felderítőket, akik útbaindulnak. Nemsokára elindul mögöttük a csapat is, melynek parancsnoka D. hadnagy elvtárs, aki menetközben felvilágosításokat ad. A barátság egyre szorosabbra főződik, a fiatalok és néphadseregünk katonái között. Vigan, újdonságra várva menetnek a fiatalok a Gyulai-úton, amikor váratlanul egy alacsonyan szálló repülőgép jelenik meg fejük felett.

— Légitámadás! — adja ki a parancsot a szakasz parancsnoka. A fiúk igazi harchoz szokott katonákként viselkedve fedezéket keresnek és

Beliczai Erzsébet. A támadók közül Kirjár András, Lipták András, Sipos Miklós, a Pamut-szövő fiataljai. Béres Pál, Szabó Pál vízvezeték-szerelő segédmunkás, valamint Halus Sándor, az Épületszerelő Vállalat fiataljai.

Tízennégy óra, amikor a gyakorlat befejeződik. Ekkor értékelik munkájukat.

— Ez még csak a kezdet — mondják — ezután komolyabb harci túsákat teszünk. Néphadseregünk katonáit, akik résztvettek ezen a harci túrán, fáradságot nem ismerve, azon voltak, hogy fiataljainkkal megszereltessek ezt az új feladatot, amely komoly lépés a kiképzés felé. Így születnek meg a kiváló harcosok, akik méltóak akarnak lenni a hős szovjet katonákhoz, akik Sztálin elvtárs vezetésével győzedelmeskedtek.

KISS GYULA,
Békéscsaba.

Viharsarok Népe SPORTJA

A testi erő szabályos alkalmazásáról a labdarúgásban

A tavaszi időnyben lejátszott mérkőzések bitálatánál meg kell állnunk a testtel való játéknál!

Szokolóink nagy többsége nincs tisztában azzal a szabállyal, amely megengedi a testi erő szabályos körülmények között való kihasználását. Azt a játékost, aki igyekszik testi erejét kihasználni szabályos körülmények között, durván sértetgeti és az ellenfél játékosát pedig sádjá visszazárja, sőt dől a lábát és hasonló bekiabálásokkal igyekszik dühösíteni, hogy a vélt szabálytalanságot megtörtölje. Nincs igazuk!

A szabály világosan kimondja, hogy a testi erő kihasználása nem büntendő, ha az a labda megszerzésére irányul és szabályos körülmények között azonos testhelyzetben (vállalattal, melllel, mellő időben) történik.

Sajnos, edzőink egyrésze nem fordít nagy gondot ennek a labdarúgásban nélkülözhetetlen harcászati művészetnek az oktatására. Közelharcnál döntő tényező a testi erő helyes kihasználása. Ezt edzéseken kell, hogy megtanulja a játékos, hogy alkalmazni tudja és védekezni tudjon ellene. Számos sajtócikket olvastunk már erről a témáról. Az edzőknek kötelességük játékosáruknak ilyen irányú képzése is. A labdarúgás igazi küzdő sporttá válik, ha az ész, ügyesség, mellé az erő is túrnul, színvonalasabbá válnak a mérkőzések.

Telemészletesen szokolóinknak is kötelessége az, hogy próbáljanak tárgyalagossá lenni, a szabályok adta lehetőségek figyelembevételével játszó játékosok sértetgetése nélkül tudjanak szokolni kedvenc csapatuknak.

A most lejátszott ifjúsági tornán (Belgium) a magyart csapat sikere nem utolsó sorban annak is köszönhető, hogy a technikai felkészültség mellett, a testi erő szabályos kihasználásával sem álltak hadilábon.

1953 április 15-i megyei fegyelmi határozatok

Szabó Géza, Orosházi Építők és Varga János, Békéscsabai Petőfi játékosokat sportszerűen magatartásuk miatt megdorgálta;

Klavács Jánost, a Gyulai Építők játékosát durva játékért két soronkövetkező bajnoki mérkőzésről eltiltja;

Heitényi Sándort, az Orosházi Bástya játékosát sportszerűtlen magatartása miatt megdorgálta;

Az Orosházi Építők óvását Gyulavári elleni mérkőzésel kapcsolatban elutasítja, miután Sánta Ferenc a mérkőzés napján játékgendőlyvel rendelkezett, Óvásdíjat visszatartja.

Kunágota óvását Medgyesegyháza ellen elutasítja, mert Plástyik János szabályszerű igazolással jogosultan szerepelt Medgyesegyháza csapatában. Óvásdíjat visszatartja.

Mezőkovácsháza óvását Mezőhegyes ellen elutasítja, miután megállapított nyert, hogy Ilyés József és Kiss Szabó János szabályszerűen át lettek minősítve Mezőhegyeshez. Óvásdíjat visszatartja.

Könyveket, könyvtárakat vásárolunk

kérjük, közölje címét

az Állami Könyvterjesztő Vállalat

helyi boltjaival:

Békéscsaba, Sztálin-út 7,
Békés, Széchenyi-tér 1,
Gyula, Városház-u. 1,
Orosháza, Szabadság-tér 12
Szarvas, Kossuth-tér 7,
Szehalom, Sztálin-út 25,
Gyoma, Szabadság-tér 5,
Mezőkovácsháza, Rákosi
Mátyás-u. 157.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Erősen felhős idő, többfelé, elsősorban az ország déli felében esővel. Mérsékelt légáramlás, a hőmérséklet alig változik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: ma reggel 4-7, délebb 14-17 fok között.

— AZ ARAMSZOLGÁLTATÓ VÁLLALAT személy-, tehergépkocsi és motorkerékpár javításában jártas és gyakorlatlanul rendelkező, önálló motorszerelőket keres alkalmazásra. Jelentkezni lehet Békéscsaba, József Attila-u. 2/ sz. alatt.

VIHARSAROK NEPE az MDP Békéscsabai Pártbizottságának lapja.

Szerkesztő: Nagy Antal.
Felolós kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-út 7., I. emelet.
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhív.: 21-76.
Békési Nyomda, Békéscsaba.
Felolós nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Birkózás

1953 április 12-én Békéscsabán rendezték meg első ízben a megyei szabaddagó ifjúsági birkóhajóversenyt. A közönség helyelentén igen érdekes, izgalmas és színvonalas mérkőzéseket láthatott. Ötvennel fogadtuk az első alkalommal megjelent szarvasi Traktor SE fiatal tehetséges versenyzőit.

Annál sajnálhatóbb, hogy az oroaházi, gyomai, szeghalmi és közösladányi sportklubok versenyzői nem jelentek meg a versenyen. A fenti egyesületek megjelenésükkel színvonalasabb tettehették volna a bajnokságot.

Felülvolt, hogy a B. Dózsa egyes versenyzői a szegedi nagy verseny és főleg a hagyományos kézi bíróval való részvétel miatt kissé fáradságban szenvedtek. Varga László csapatkapitányról, aki állandóan sportszerűen, fegyelműtlen, egyzóval kifejezve, példamutatóan viselkedett. Eredmények:

Békés megye 1953. évi szabadagósi ifj. birkózó bajnoka:

Lepekcsulyban: Váztzei (B. Dózsa), Légsulyban: Szöllősi (B. Dózsa);
Pehelysulyban: Sztárai (B. Dózsa);
II. Kiss (B. Dózsa);
Könyvsulyban: Szendi Horvát Imre (O. Bástya);
II. Varga Imre (B. Dózsa);
III. Kassai (B. Dózsa);
Kisvártosulyban: Varga (Szarvas);
Váltosulyban: Faluházi (B. Dózsa);
Nagyvártosulyban: Kovács (B. Dózsa);
Kisközépsulyban: Domény (B. Dózsa);
II. Mizó (B. Dózsa);
III. Vizokai (B. Dózsa);
Középsulyban: Kopecek (Szarvas);
II. Sücs (B. Dózsa);
Nagyközépsulyban: Varga (Szarvas);
Félnehézsulyban: Kenti (Szarvas);
Nehézsulyban: Varga L. (B. Dózsa).
Csapatban:

1. B. Dózsa 49 ponttal;
2. Szarvasi Traktor 23 ponttal;
3. Orosházi Bástya 5 ponttal.

Jóállapotban lévő, fehér gyermek sportkocsi eladó, Békéscsaba, Szarvasi-u. 47.

Mit lehetett

az elmúlt fogadási héten 3 forint 30 fillérért a

Totón nyerni?

12 találat = 36.20 Ft
11 találat = 2132 Ft
10 találat = 237 Ft
0 találat = 32 Ft
(14. hét)

Vásároljon mielőbb TOTO-szelvényt!



AZ M

1953 APRILIS 18., SZO

EREDMÉNY

Tegnap reggel, amikor az újságokat, ismétlésságra került a Központi népgazdasági terv egyszerű hivatalos szám hősök munkájáról számoltak.

Tudtunk adnak ezek a diadalt arattak a terv vány arról, hogy dolgozaink bizott feladatok den dolgozó számára, hisz mol be, arról is, hogy sok. Hirt ad az ipar első negyedévi belől a kohászát 101,5, anyagipar 107,1, helyi évi tervét. Ezek a szám szerepelnek ezekben a számgyár. Kötöttáru gyár, az oroaházi Főnyozóinak jó munkája. Az eius hónap folyamán erőltetlekes küzdelem, a sít és büszken jelenthet évi tervüket. Erősödött 8,2 százalékkal termelt a kaszában. Különösen eme és a gépgyártás termelése, lettel bővült a termelési időjárás lehetővé tette, hisz emben elvégzőkkel dolgozta tavaszi munkák elvégzése a termelőszövetkezetek az tők az ápa és a zú. a térvjelentés. Hozzájártek születtek a gépállomárukt szervezték meg munk a perekért, a másodperkat. Ebben a versenyben a gépállomáson: Nagy Józsa országban második helyes és Várnagy Zoltán ország DISZ-fiatal a esorvást ge.

Azonban nem feledke mas előrehaladást az elm a saját erőnkkel megolda 4-e. Alig két hete ánnep jet csapatok visszatáltak kaptuk. A szovjet emberek kánkban. Segítségüket órez visszák a szocializmus épít hettük et eddigi szep or.

A negyedév folyamán közötti 120 kilowattos tavz hajós műhelyosmokat, a ponti garagépületét. Megleke köztetmény építését. An máris valóban bennünk házáosknát elért jelentős or sagok vannak a tervfeladat műszaki terveket és költ hagyott tervek hiánya és zik, hogy a beruházási mu gyakra nem történik meg juttatják ezek a sorok az tervük teljesítésével, azokat akarták behozni előző hony azt, hogy az elkövetkező jesítéséért folyó harcban ú dolgozónak arról számolhas kötelezettségeinket. Azt a mely a Felszabadulási Hét üzemben és kint a földelost ben. Erjük et, hogy a máso bálisan, hanem részleteiben kommunizáltak, a DISZ-fiatal melés frontján az első ké.

Ha visszatekintünk az adatai arról is beszámolna gozok az elmúlt negyedév al ményből 30, cigarettából 10 nemü anyagból 39, ágynemü bútorból 8, motorkerékpárz alékkal vásároltak többet, n Jölemtős eredményeket értük No a mi igényünk, de n ő. Több szénre, gépre, tő észüksége népünknek. Tehát pedig úgy tudjuk biztosítat szünket a választási bolaver tatott küzdelemben.